



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: zemědělské techniky a služeb

Student: Petra Lampová

Studijní obor: Pozemkové úpravy a převody nemovitostí

Název diplomové práce: Projektová dokumentace rodinného domu na území SNP a Chráněné krajinné oblasti Šumava ve Vimperku, KÚ Stachy.

Oponent diplomové práce Ing. Václav Jirka

Povolání oponenta: Besch Diesel s.r.o.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: 6- diskuse - alternativní zdroje tepla

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Používá někdo z vašich sousedů či známých individuální kotel na biomasu? Pokud ano, zajímalo Vás, jaké má zkušenosti?

Otázka 2: Pokud by se stavba realizovala, byli by stavebníkem a uživatelem spíš vaši rodiče, nebo spíše vy osobně? Kdyby záleželo jen na Vás, změnila byste nějak výrazně dispoziční uspořádání domu?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Bez připomínek

Datum: 15. 05. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: